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· 	Propeen als stamnaam	 1                 

· 	2-methyl als voorvoegsel	
Als prop-1-een als achtervoegsel is gegeven dit goed rekenen.
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	   maximumscore 2b

           IJzer(II)sulfide
· Indien als antwoord is gegeven ijzersulfide					1c 


Pyriet is een zout en heeft dus een ionbinding	 tussen moculen.			1d 
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Maximumscore 2
10 (mono)stikstofmono-oxide

Indien als antwoord ,,stikstofoxide” is gegeven
Maximumscore 2
2 O Eenjuiste verklaring leidt tot de uitkomst 17 (lektronen).
« elk O atoom bevat & elektronen
« in totaal bevat het O, ion dus 2 x 8 + 1 clektronen
Maximumscore 3
30 20, +2H* - H,0, + O,

+ 0, en H* voor de pijl en O, na de pijl
+ H,0, na de pijl
. juiste cosfficiénten

Maximumscore 2
4 0 aminozuren

Indien een antwoord als ,, polypeptiden” is gegeven
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Opmerking
Wanneer een fout tegen de significantieregels is gemaakt, dit hier niet
aanrekenen.
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EE coccnpn

Maximumscore 3
25 [0 Een juiste berekening leidt tot de uitkomst 4,1-102 (gram).

- berekening aantal mol CO, gas: 6,0-102 delen door de massa van een mol CO, (44,01 g)

- berekening aantal mol CgHy,0g: aantal mol CO, delen door 6

- berekening aantal gram CgH;,0: aantal mol CgHy,0g vermenigvuldigen met de massa
van een mol CgH;,04 (1802 £)
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Maximumscore 2
([H*] = 10740 =) 4,0-10°8 (mol L-1)

Indien cen overigens juist antwoord in een onjuist aantal significante cijfers is gegeven
Indien cen onjuiste uitkomst in twee significante cijfers is gegeven
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Diamant

Maximumscore 2
tetrachloormethaan

tetrachloor
methaan

Maximumscore 3
CCly + 4Na — C + 4NaCl

CCl, en Na voor de pijl
C en NaCl na de pijl
juiste cogfficienten

Indien de volgende vergelijking is gegeven:
CCl, + 4Na* —» C + 4NaCl

Opmerking
De vergelijking CCly + 4Na — C + 4 Na* + 4 CI goed rekenen.

Maximumscore 2
Water toevoegen / oplossen (in water), daarna filtreren

of

water toevoegen / oplossen (in water), daarna laten bezinken (en afschenken)
of

water toevoegen / oplossen (in water), daarna centrifugeren (en afschenken).

water toevoegen / oplossen (in water)
daarna filtreren / laten bezinken (en afschenken) / centrifugeren (en afschenken)

Opmerking
Het antwoord , extraheren met water” goed rekenen.
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MTBE
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1 maximumscore 2

CH;~OH of CH;OH of H-C-0OH

Indien de formule CH,O is gegeven

maximumscore 2
Een juist antwoord kan als volgt zijn geformuleerd:
Bij deze reactie verdwijnt de dubbele binding, dus is het een additiereactie.

¢ de dubbele binding verdwijnt
* conclusie

Indien het antwoord ,,Additiereactie” is gegeven, zonder uitleg of met een
onjuiste uitleg

Opmerking
Wanneer een antwoord is gegeven als: ,, Uit twee moleculen wordt één

molecuul gevormd, dus is het een additiereactie.” of ,, Uit twee stoffen
wordt één stof gevormd, dus is het een additiereactie.”, dit goed rekenen.
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Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

—  In (moleculen) MTBE ontbreken (OH en/of NH) groepen die
‘waterstofbruggen kunnen vormen. Daarom (moet MTBE tot de
hydrofobe stoffen worden gerekend en) lost MTBE beter op in (een
hydrofoob oplosmiddel als) benzine dan in water.

—  (Een) MTBE (molecuul) bevat (veel) methylgroepen. Daardoor is
MTBE apolair en zal het slecht oplossen in het polaire water en goed
oplossen in het apolaire benzine.

« in een MTBE molecuul komen geen OH en/of NH groepen voor /
groepen voor dic waterstofbruggen kunnen vormen

- daarom (is MTBE cen hydrofobe stof en) lost MTBE beter op in
benzine dan in water

of

- vitleg waarom MTBE cen apolaire stof is
- water is polair cn benzine is apolair (daarom lost MTBE slechter op in
water dan in benzine)
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Een juiste berekening leidt tot de conclusie dat het drinkwater niet aan de
richtlijn voldoet.

« berekening van het aantal mol MTBE in het reservoir: 150 (kg)
vermenigvuldigen met 10° (gkg™) en delen door de massa van cen mol
MTBE (88.15 g)

+  berekening van de concentratie van MTBE in het reservoir: het aantal
mol MTBE in het reservoir delen door 5.0-10° (m®) en delen door
10° (L m™)

«  conclusie

Opmerking
Wanneer een fout tegen de significantieregels is gemaakt, dit hier niet

aanrekenen.
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Nitraat in drinkwater
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De clektronen staan voor de pijl / nitraationen nemen clektronen op. (Dus
het is) de halfreactic van de oxidator.

+ de clektronen staan voor de pijl / nitraationen nemen clektronen op
- conclusie

Indien cen antwoord is gegeven als: ,,De halfreactic van de oxidator, want
in tabel 48 staat nitraat (cen aantal maal) als oxidator vermeld.”

Opmerking
Wanneer de conclusie niet in overeenstemming is met de gegeven
verklaring, mag geen punt worden toegekend voor de conclusie.
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FeSy + 8H0 — 2504 + 16H™ + Fe" + 15¢

- juiste co&fficiénten voor FeSy, HyO, SO, H' en Fe**
+ ‘totale lading links en rechts van de pijl gelijk




